
 
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering 

Algemene ledenvergadering Boomteeltstudieclub Horst aan de Maas 

Datum en tijd:   26-02-2026 – 19.30 uur t/m 21.00 

Locatie:   Frank Coenders Kwekerijen 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom waarmee de vergadering wordt geopend. De studieclub bestaat 

dit jaar 20 jaar en daar is de taart voor. Dank aan Frank Coenders voor de gastvrijheid! Speciaal welkom 

aan de sponsoren en begunstigers.  

 

Afmeldingen: In totaal zijn er 15 afmeldingen voor deze ALV.  

 

2. Verslag vorige ALV vergadering 27-2-2025 

De notulen worden goedgekeurd en ondertekend door de secretaris.  

 

3. Mededelingen 

• Arno heeft aangegeven om te stoppen als voorzitter bij de Boomteeltstudieclub Horst a/d 

Maas. Dit heeft te maken met mogelijke belangenverstrengelingen. Arno zal mogelijk wel lid 

blijven bij studieclub; 

• Frans Geijs treedt af als CEMP. Ze zijn momenteel op zoek naar een vervanger. De CEMP zorgt 

voor het middelenbeleid in de boomkwekerijen. Dirand geeft aan als lid van het bestuur van 

de CEMP dat er afgelopen jaar toch 15 middelen bij zijn gekomen in de vorm van Kleine 

Uitbreiding Gewasbeschermingsmiddelen (NLKUG); 

• Het bestuur geeft aan dat we in 2026 in gesprek gaan met het Boomteeltcentrum Horst a/d 

Maas om te kijken hoe we mogelijk samen zaken op kunnen pakken; 

• Verzoek voor deelname aan het KOM-project. Dit is het Kom Op Maat project waar alle regio’s 

in betrokken zijn. LTO Nederland en WUR Wageningen zijn hierin de partijen die de uitvoering 

hebben. Het project helpt ons met voorlichting over toekomstige quarantaine ziekten en 

plagen die komen vanwege het veranderende klimaat. Hier wordt een bijdrage voor gevraagd 

vanuit de studieclub waar later een besluit over komt. Vanuit de Innovatiekringen is er in het 

verleden ook een bijdrage gedaan; 

• Er is een wijziging doorgevoerd in de structuur van de studieclub. We gaan terug naar minder 

bijeenkomsten in minder groepen. Hier komen we later op terug. Het lidmaatschap van de 

leden blijft gelijk en het lidmaatschap van de sponsoren zal zakken. 

 

Speciaal dank aan: 

• Sponsoren: AAFF, Vitelia Agrocultuur, Gemeente Horst a/d Maas, ICL Fertilizers, Salarispoint, 

Kekkilä-BVB en Rabobank; 

• Begunstigers: LLTB, Gardenplant. 

 

4. Uitreiking snoeischaar nieuwe leden 

Er zijn zes nieuwe leden. Zij krijgen allen een snoeischaar: 

• Mariëlle Gooijaers, Talentboom (nog van vorig jaar); 

• Ruben Coonen, Boomkwekerij Coonen; 

• Bertus Frentz, IBN Kwekerijen; 

• Peter Verkuijlen, IBN Kwekerijen; 

• Femke Peeters, IBN Kwekerijen; 

• Corné vd Weerdt, IBN Kwekerijen. 



 
 

 

5. Financieel  

5.1. Financieel overzicht 

Het resultaat van 2025 kwam neer op € 1.524,05 tegen begroot €120,-. Dit heeft met name te maken 

met minder kosten die we in 2025 gemaakt hebben als studieclub. Voor 2026 wordt er een positief 

resultaat begroot van € 585,-. 

Aanvullende opmerkingen: 

• DAAR Agrotechniek zal in 2026 geen sponsor meer zijn; 

• Er staat een flink bedrag op de bankrekening. Er zal mogelijk een bedrag extra doorgestort 

worden naar de spaarrekening. Mogelijk dat we nog iets extra’s gaan doen in de 2026, ook 

vanwege het 20-jarig jubileum. 

De studieclub heeft een hele nette reserve en dit zorgt voor controle en een gezonde balans.  

 

5.2. Kascontrole 

Kascontrole voor 2025 is uitgevoerd door: Rob Wijnhoven en Jeroen Coenders. Zij hebben de financiën 

gecontroleerd en zij hebben geen opmerkingen over de resultaten. 

De Kascontrole over 2026 zal uitgevoerd worden door: Jeroen Coenders en Job Vergeldt. 

Reserve: Jos Selten. 

 

6. Dechargeverlening 

De leden geven unaniem dechargeverlening voor het gevoerde beleid met een applaus.  

 

7. Bestuursverkiezing 

Arno Engels is dus aftredend voorzitter. René zal tijdelijk de rol van interim-voorzitter op zich nemen. 

Ook Henri Nelissen is aftredend bestuurslid. We danken Arno en Henri voor hun inzet in het bestuur 

en hier komen we later passend op terug. We zijn nog zoekende naar nieuwe bestuursleden dus meld 

je aan als er interesse is! Het bestuur komt vier avonden per jaar bij elkaar. 

 

8. Activiteiten 

De 6 groepen uit het verleden zijn teruggebracht naar 4 groepen: 

• Sierteelt Vollegrond: Sierteelt Vollegrond + Roos Vollegrond; 

• Sierteelt Containerteelt: Sierteelt Containerteelt + Roos Containerteelt; 

• Praktijkgerichte groep: blijft ongewijzigd; 

• Jonge ondernemers: blijft ongewijzigd. 

Zorg ervoor dat de juiste mailadressen bij het secretariaat bekend zijn voor de uitnodigingen. Het is 

mogelijk om ook andere bijeenkomsten bij te wonen. De groepsleden van de groep worden 

uitgenodigd. Als zij er niet bij kunnen zijn worden zij gevraagd om zich af te melden. De overige groepen 

worden hier ook voor uitgenodigd maar zij moeten zich aanmelden bij de begeleider van de groep.  

 

Het programma is gedeeld. Mochten hier aanvullingen voor zijn dan horen we dat graag vóór 13 maart 

2026. Er staan voor dit jaar, naast de bijeenkomsten en de Innovatiedag Boomkwekerij Horst a/d Maas 

bij EuroTree Boomkwekerijen, 2 excursies en het Kwekerscafé gepland. 

 

9. Rondvraag 

Er zijn geen vragen of opmerkingen. 

 

10. Afsluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn komst waarmee het officiële deel van de ALV wordt gesloten.  

Er zal nu doorgegaan worden met de gastpresentatie:  John van Helden – Yookr. 


